VKTI1 18.4.2012 Cas: 90 minait MENO:

1. Napiste MRAM pre nasledujuci problém:

Vstup n,ai,...,a0,, kde n,a; € N
Vystup byn,...,b1, kde b; = apy1-i * aop—it+1

Vysvetlite vyznam jednotlivych registrov. Aka je zloZitost Vasho programu pri
jednotkovej a logaritmickej cene? Zaujima nas ¢as aj paméit. Svoju odpoved odo-
vodnite. [10D]

. Uvazujme nasledujici problém.

Vstup: postupnost prirodzenych ¢&isel vy, ..., v,
Vystup: maximalna hodnota S taka, ze S = maxps ) ;5 vi, pricom M C {1,...,n}
je usporiadand mnozina indexov taka, ze Vi € {1,...,n — 2} platia suasne nasledu-

jace dve podmienky

e aspon jedno z i,¢ + 1,7 + 2 patri do M

e aspoil jedno z %,7 + 1,7 4+ 2 nepatr{ do M

Napiste algoritmus linearnej zloZitosti, ktory tento problém riesi. Vysvetlite svoje

riefenie a odévodnite jeho korektnost. Vysvetlite, ako by ste V4&s§ algoritmus
upravili, ak by sme chceli poznat aj odpovedajicu postupnost indexov. [10D]

. Nech A[1..n] je pole prirodzenych ¢&isel, n > 10. Definujme funkciu f(a,b)

function f(a,b)
ret = 0
for i:=a to b do
ret := ret + A[i]
ret := ret mod 2

if |b-al|>7 then
for i:=0 to 5 do
if i mod 2 O then ret := ret + formulal
if i mod 2 1 then ret := ret + formula2

return ret mod 2

kde formulal,formula2 su:
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Aka je zlozitost volania funkcie f(1,n)? Odpoved dokazte/ododvodnite. [10D]



